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Téma práce: Práce se zaměřuje na teologii svátostí s důrazem na tzv. iniciační svátosti, tj. křest, biřmování a 

eucharistii z katolického pohledu. Shrnujícím přehledovým způsobem reflektuje biblická východiska, učení 

církevních otců a katolické magisterium. Práce vysvětluje pojmy křesťanská iniciace a iniciační svátosti. 

Pokouší se zasadit problematiku do širších teologických souvislosti, především trinitárních. Snaží se vysvětlit 

teologickou kontinuitu křtu a biřmování jako přirozeného předpokladu k přijetí svátosti eucharistie.   

Jazyková a stylistická úroveň práce: velmi dobrá - textu by však značně prospělo menší množství přímých 

citací ve prospěch parafrází, v některých pasážích je zbytečné hromadění cizích termínů, což snižuje čtivost 

práce 

Rozsah práce:   42 s. 

Použitá literatura a citace v textu:  23 knižních titulů, bez  internetových zdrojů, v závěru u dokumentů 

Druhého vatikánského koncilu chybí bližší specifikace dokumentů s uvedením promulgace; citace v textu 

odpovídající 

Použité metody: dobrá recepce základní přehledové  literatury s důrazem na domácí české teology mladší 

generace, práce řazená přehledně,  zasazená zprvu do širších teologických a religionistických souvislostí, v 

druhé polovině práce s důrazem na biblické kořeny svátostí a jejich přirozeného vyústění v završující svátost 

eucharistie . 

Formální stránka práce: dobrá, práce je logicky strukturovaná, příležitostné překlepy, někde zbytečně dlouhé 

názvy kapitol (např. 1.1, 2.1 apod.) znesnadňující čtení 

Cíl práce: Vcelku zdařilý pokus postihnout přehledovým způsobem iniciační svátosti v celkovém teologickém 

kontextu, v druhé části s důrazem na biblické základy a pastorační kontext.  

Celkové hodnocení, náměty a připomínky k obhajobě:  Zdařilá práce odpovídající svým rozsahem, 

obsahem i formou pro tento typ kvalifikačních prací. 

- Jak se díváte na pokoncilní diskusi o pořadí svátostí u dospívající mládeže v tradičním prostředí, tj. zda je 

vhodná praxe předsazovat přijímání  eucharistie přijetí svátosti biřmování, která ji však v určitém směru 

logicky předjímá (podobně jako při přijímání iniciačních svátostí u dospělého)?  
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